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Підстави здійснення закупівлИіослуг з поста Чіфня теплової енергії
згідно абзацу 4 пудпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про здійснення публічних закупівель» на період дії правового 

режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування», які затверджені постановою Кабінету Міністрів України

№1178 від 12.10.2022 р.

З метою забезпечення функціонування Управління Західного офісу 
Держаудитслужби в Хмельницькій області необхідно здійснити закупівлю 
послуг з постачання теплової енергії. Для забезпечення потреб Управління на 
2024 рік необхідно 80 гКал на суму 281760,80 грн.

Міське комунальне підприємство „Хмельницьктеплокомуненерго” 
Хмельницька область м.Хмельницький, вул.Чорнобрового (Пересипкіна), буд.5 
29009 ЄДРПОУ 3356571 є постачальником теплової енергії та займає 
монопольне (домінуюче) становище з надання послуг з постачання теплової 
енергії в межах м.Хмельницький згідно Переліку суб’єктів природних 
монополій, що ** розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного 
комітету України.

Частиною другою статті 5 Закону України "Про природні монополії" 
передбачено ведення Антимонопольним комітетом У країни зведеного переліку 
природних монополій на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у 
сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною 
комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в 
інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, -  національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.

Лунктом 7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затверджених розпорядженням Антимонопольних 
комітету України від 28.11.2012 № 874-р передбачено, що зведений перелік 
суб’єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на 
офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amcu.gov.ua)

Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України "Про природні 
монополії" національні комісії регулювання природних монополій у 
відповідній сфері або органи виконавчої влади, що здійснюють функції такого 
регулювання до створення зазначеної комісії визначають суб’єктів природних 
монополій, складають та ведуть реєстри таких суб’єктів природних монополій.

http://www.amcu


До сфери діяльності природних монополій віднесено, зокрема, постачання 
теплової енергії.

В абзаці 4 підпункту 5 п. 13 «Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», які 
затверджені постановою Кабінету Мійістрів України №1178 від 12.10.2022 р. 
(далі -  Особливості), передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли товари можуть бути 
поставлені виключно певним суб’єктом господарювання - у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтвердження Замовником.

Отже, через відсутність конкуренції, в тому числі з технічних причин, не 
маємо можливості здійснювати закупівлю послуг з теплопостачання в інших 
організацій за адресою місцезнаходження Управління, а саме м.Хмельницький, 
провул. 2-й Кам’янецький, 6.19/1. Інша альтернатива відсутня. Відповідно пп.5 
п.13 постанови КМУ від 12.10.2022р. №1178 та у зв’язку з відсутністю 
конкуренції з технічних причин на постачання теплової енергії, що може бути 
надана тільки певним постачальником, прийнято рішення про проведення 
закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно підпункту 5 п. 13 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», які затверджені постановою Кабінету Міністрів 
України №1178 від 12.10.2022 р., замовники оприлюднюють в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель. Разом зі звітом замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення даної закупівлі.

4, Перелік документів, якими підтверджується наявність застосування 
виключення за особливостями:

1.Зведений реєстр суб’єктів природних монополій.
2.Закон України «Про природні монополії»
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Уповноважена особа Інна Бондарчук


